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PEERNICEITH/NEMMEFEDTFERICL K EREEICET DR ER

£ FR BRI - AR & By | %= B (i &% =
EfER 4,566,400 + 77252 4,643,652
EERAHE 4,566,400
EERE 77,252
D bR i 4,566,400 x  5385% ( 35% — ( 1— 35% ) ) 2,459,006
FHIR M 4,643,652 + 2,459,006 7,102,658
—REHESE 7,102,658 x 5385% ( 35% =+ ( 1— 35% ) ) — 7,439 3,817,342
FIEMAE 7,102,658 + 3,817,342 10,920,000
HEREFHEZEE 10,920,000 X  10.00% 1,092,000
e R 10,920,000 + 1,092,000 12,012,000




PEERICE TSN EMMFOFERICESKEREEICET HREAES

BERNRE

S % i IR - PR TR BHir| %= B {if 4%4%%652 ES

INIRRARZF DERICR S K EREE IR T AR XS 4,643,652

NRREDERICL O XERHEICET AR ER 4,643,652

EEANEE 4,566,400

RIEE 433,500

R ‘ 1.00] 433500 433,500

ERIFHROINE - EH = 1,229,200

2 KEFIT/DEMRMIZEDIENL RGO IETE ‘ 1.00] 958500 958,500

3 B FDIEE Et 1.00{ 270,700 270,700

KEXED 8 - EhE A H DRET = 1,121,600

4 &k )L —hDRET ‘ 1.00{ 767,700 767,700

5 R HIDRET Et 1.00] 353,900 353,900

KEXEHE = 868,000

6 Ell#EEt B DRET ‘ 1.00[ 353,900 353,900

7 FIFRE TR Bh Et 1.00 207,400 207,400

8 EllfEDREMH - B i 1.00[ 306,700 306,700
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PEERNICEITH/NEMMEFEDTFERICL K EREEICET DR ER

BHENRE

_ £ i1 FRAE - PR IR Bfi| #e B {f %8 e

RS 441,200

9 EHIHEE 1.00[ 121,800 121,800

10 PfEHRE = 1.00 121,800 121,800

11 &S = 1.00[ 197,600 197,600

R = 472,900

12 XHFERBEEER ‘ 1.00] 472,900 472,900

EERE = 77,252

EHERARE 41,252

B EHFARE ‘ 1.00 41,252 41,252

EBRERE = 36,000

14 XERERE o 1.00 36,000 36,000
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PEERNICEITH/NEMMEFEDTFERICL K EREEICET DR ER

ES: 1
BFh: ETEZERE XY
£ g1 R -BRT ==X v) B = B & %8 W E g =
BEh&
A 1.00 75,800 75,800
FEHEm (GRED)
A 1.50 64,800 97,200
FEm(A)
A 2.50 57,000 142,500
FEm(B)
A 2.50 47,200 118,000
& &t E¥£8eH: 1.00K 433,500 433,500
BE: 2
2. KEBC/NEMMICIEITENBELMIBEOETE 1 &Y
£ g1 R -k BT B = B & %8 W E B =
FEm(A)
A 4.50 57,000 256,500
FEm(B)
A 4.50 47,200 212,400
FEm (C)
A 7.50 38,400 288,000
Bitrg&
A 6.00 33,600 201,600
& &t E¥£8eH: 1.00K 958,500 958,500
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PEERNICEITH/NEMMEFEDTFERICL K EREEICET DR ER

E5: 3
2 REBEEFORE 1%y
g1 R -BRT ==X v) B = B & %8 W E g =
F6m (A)
A 1.50 57,000 85,500
FEm(B)
A 2.50 47,200 118,000
Bitrg&
A 2.00 33,600 67,200
& &t E¥£8eH: 1.00K 270,700 270,700
EZ5: 4
ZFR: X)L —hDIRET 1 &Y
£ g1 R -k BT B = B & %8 W E g %
FEHEm (GRED)
A 3.00 64,800 194,400
FiEm (A)
A 4.50 57,000 256,500
FEm (C)
A 3.00 38,400 115,200
Bitrg&
A 6.00 33,600 201,600
& &t E¥£8eH: 1.00K 767,700 767,700
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PEERNICEITH/NEMMEFEDTFERICL K EREEICET DR ER

BEES: 5
2F . EREHIOBEE 1%y
£ g1 R -BRT ==X v) B = B & %8 W E g =
EXEETTHE D)
A 1.50 64,800 97,200
FEm(A)
A 1.50 57,000 85,500
FEm(B)
A 2.00 47,200 94,400
FEm(C)
A 2.00 38,400 76,800
& &t E¥£8eH: 1.00K 353,900 353,900
EE: 6
2Fh: ENERETE DR ET 1 &Y
£ g1 R -k BT B = B & %8 W E B =
EXEETTHE D)
A 1.50 64,800 97,200
FEm(A)
A 1.50 57,000 85,500
FEm(B)
A 2.00 47,200 94,400
FEm(C)
A 2.00 38,400 76,800
& &t E¥£8eH: 1.00K 353,900 353,900
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PEERNICEITH/NEMMEFEDTFERICL K EREEICET DR ER

B5: 7
2Fh: EEEE R 1%y
£ g1 R -BRT ==X v) B = B & %8 W E g =
EXEETTHE D)
A 1.00 64,800 64,800
FEm(A)
A 1.00 57,000 57,000
FEm(B)
A 1.00 47,200 47,200
FEm(C)
A 1.00 38,400 38,400
& &t EXHE 1.00[=] 207,400 207,400
E5: 8
2F: HBOREME - #E 1 &Y
£ g1 R -k BT B = B & %8 W E B =
EXEETTHE D)
A 1.50 64,800 97,200
FEm(A)
A 1.50 57,000 85,500
FEm(B)
A 1.00 47,200 47,200
FEm(C)
A 2.00 38,400 76,800
& &t EXHE 1.00[=] 306,700 306,700
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2. FARE UEED,
£ g1 R -BRT ==X v) B = B & %8 W E g =
jiﬂz*igﬂi(nln
A 1.00 64,800 64,800
FiBm (A)
A 1.00 57,000 57,000
& &t EXHE 1.00[=] 121,800 121,800
£S: 10
ZFh: PREHRE UEED,
£ g1 R -k BT B = B & %8 W E B =
jiﬂz*igﬂi(nln
A 1.00 64,800 64,800
FiBm (A)
A 1.00 57,000 57,000
& &t EXHE 1.00[=] 121,800 121,800
&5 11
2Fh: RIRWRE UEED,
g1 R -k BT B = B & %8 W E B =
BEh&
A 1.00 75,800 75,800
jiﬂz*igﬂi(nln
A 1.00 64,800 64,800
FAm (A)
A 1.00 57,000 57,000
& &t EXHE 1.00[=] 197,600 197,600
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BS: 12

PEERNICEITH/NEMMEFEDTFERICL K EREEICET DR ER

2 EBSERBEEER 1%y
£ g1 R -BRT ==X v) B = B & %8 W E g =
EXEETTHE D)
A 1.50 64,800 97,200
FiBm (A)
A 2.50 57,000 142,500
FEm(B)
A 2.50 47,200 118,000
FEm (C)
A 3.00 38,400 115,200
& &t EXHE 1.00% 472,900 472,900
£S:. 13
2% BERARE 1 &Y
£ g1 R -k BT B = B & %8 W E B =
=R E
= 1.00 41,252 41,252
& &t EXHE 1.00% 41,252 41,252
£S: 14
2% XBBRERE 1 &Y
£ g1 R -k BT B = B & %8 W E B =
XBRERE
= 1.00 36,000 36,000
& &t EXHE 1.00% 36,000 36,000




